
 

IZVJEŠĆE POVJERENIKA O TIJEKU POSTUPKA STEČAJA POTROŠAČA I 

STANJU STEČAJNE MASE 

 

Nadležni općinski sud:  

Općinski građanski sud u Zagrebu 

 

Poslovni broj spisa:   

SP-128/2017 

 

Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište): 

Krešimir Grgurić, Zagreb, Dr. Ante Šercera 99, OIB: 86668185818 

 

I.  TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD 17.12.2019. DO 17.09.2022 

U ovosudskom predmetu poslovnog broja Sp-128/2017 je dana 06. rujna 2019. godine naslovni 

Sud donio rješenje kojim je u tč. I i II rješenja otvoren i zaključen stečaj potrošača nad 

potrošačem Krešimirom Grgurićem. 

 

U tč. IV spomenutog rješenja imenovan sam povjerenikom u stečaju potrošača te sam pozvan 

na ročište radi davanje izjave u smislu čl. 39 Zakona o stečaju potrošača. 

 

Dana 17. rujna 2019. godine sam pristupio ročištu radi davanja zakonske izjave, predana mi je 

potvrda o imenovanju te sam time ispunio zakonske uvjete za imenovanjem povjerenika u 

postupku stečaja potrošača. 

 

Nadalje, potrošač je svojim podneskom od 22.11.2019. godine zatražio od naslovnog suda 

donošenje rješenjam o obustavi postupka stečaja potrošača iz razloga što, a kako isti navodi, ne 

postoje njegova dugovanja niti stečajni razlozi.  

Naslovni sud navedeni prijedlog odbija rješenjem od 23.07.2020. godine, a na koje rješenje 

potrošač podnosi žalbu 10.08.2020. godine te o istoj odlučuje Županijski sud u Rijeci. 

 

Rješenjem Županijskog suda u Rijeci je odbijena žalba potrošača kao neosnovana i potvrđeno 

rješenje Općinskog građanskog suda u Zagrebu poslovni broj 40 Sp-128/2017-30 od 23. srpnja 

2020, a time je otklonjena prepreka za vođenje daljnjeg postupka. 

 

Sa potrošačem je ostvaren kontakt, isti nije zaposlen te ne ostvaruje redovne dohotke, a s istim 

je komunikacija dobra. 

 

Nakon imenovanja otvoren je račun specifične (posebne) namjene kod PBZ d.d. kako bi na 

njega mogle biti vršene isplate u onom dijelu koji nije nužan za primjerene životne potrebe u 

iznosu izuzetom od ovrhe odnosno isplate iznosa na kojem je sukladno odredbama Ovršnog 

zakona moguće provoditi prisilnu naplatu, sve sukladno rješenju o otvaranju i zaključenju 

postupka stečaja potrošača. 



Na račun specifične (posebne) namjene se mjesečno ne prikupljaju sredstva određena Ovršnim 

zakonom i Zakonom o stečaju potrošača. 

 

Provjerom u sustavu HZZO utvrđeno je kako je potrošač u kategoriji F (nezaposleni). 

 

II. STANJE STEČAJNE MASE 

 

1. Trenutno ne postoje predmeti koji bi činili stečajnu masu 

 

 

 

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 

Naznačiti radnje koje će se poduzeti u naredom razdoblju od 17.09.2022 do 17.12.2022 

• kontaktiranje potrošača 

• ostvarivanje uvida u spis predmeta 

 

U narednom razdoblju će svakako biti potrebno izvršiti slijedeće radnje, a kojim će se moći 

utvrditi točno stanje trenutnog predmeta i stečaja potrošača, prikupiti sve relevantne podatke te 

dati više informacija o činjenicama iz tč. II ovog izvještća. 

 

Mjesto i datum       Povjerenik 

ZAGREB, 27.10.2022     ANTE ŠEPAROVIĆ 
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